

Naše řešení Big Data pro koncové uživatele



Porovnejte rychlost našeho řešení Big Data Accelerator s jinými systémy na trhu.

Kliknutím na následující odkaz se dozvíte více o našem řešení pro koncové uživatele.

<http://demo.rapsysdb.com/>

Můžete také kliknout na následující odkaz.

<http://sag.rapsysdb.com/>

Postup:

V okně úprav vyberte položku **Čas příjezdu**, do vedlejšího pole zadejte **2211** a stiskněte tlačítko **Filtrovat**.

V editačním okně vyberte položku **Destination (Cíl)**, do vedlejšího pole zadejte **BDL** a stiskněte tlačítko **And Filter (Filtrovat)**.

V okně úprav vyberte položku **Místo odletu**, do vedlejšího pole zadejte **PHX** a znovu stiskněte tlačítko **A filtrovat**.

Nasazení služby urychlující zpracování velkých objemů dat pro koncové uživatele

Služba Big Data Accelerating Service, jak název napovídá, bude prozatím nabízena jako akcelerační platforma jako služba pro velká data (SaaS - Software as a Service) v cloudové verzi u populárních poskytovatelů, jako jsou Microsoft Azure, AWS (Amazon Web Services) a další, pro koncového uživatele.

Uživatelé si mohou za měsíční poplatek objednat a využívat službu Big Data Accelerating Service a výrazně tak urychlit přístup ke svým objemům dat, která pak mohou zpracovávat, vyhodnocovat a vizualizovat v běžných programech, jako je Power BI nebo Excel.

Pro přístup k datům mají uživatelé k dispozici rozhraní OData (Microsoft Open Data Protocol) jako uživatelské rozhraní, pomocí kterého mohou přistupovat k datům a vybírat je individuálně pomocí filtrů.

OData definují protokol pro dotazování a aktualizaci dat pomocí stávajících webových protokolů. Je považován za flexibilní technologii umožňující spolupráci mezi různými zdroji dat, aplikacemi, službami a klienty.

Vybrané datové sady lze následně přenést do dalších řešení pro zkoumání dat, jako jsou Tableau, Microsoft Power BI, Excel atd., a použít je například jako podklad pro rozhodnutí nebo statistiky důležité pro firmu.



Pokud máte další dotazy nebo návrhy, neváhejte nás kontaktovat na adrese support@goal-software.com